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GRAND FINÁLE  2011 v Al Ainu 
ve Spojených Arabských Emirátech 

Tým výrobců podvozků 

Vážení ! 

organizace GRAND FINÁLE ROTAX MAX CHALLENGE na trati v Al Ain Raceway v Al 
Ainu ve Spojených Arabských Emirátech dne 23.– 26.11.2011 dospěla k hlavnímu 
milníku – k nominaci výrobců podvozků, kteří budou tento závod podporovat.               

Tento rok se 12. ročník Grand Finále představí v nové dekádě opět jako větší a barvitější 
závod než kdykoliv předtím. 

Větší díky rozšířené třídě 125 MAX DD2 Master, která čítá celkem 48 jezdců, což je o 10 
více než v loňském roce. 

V Al Ainu bude soutěžit o vítězství celkem 262 jezdců ze 60 zemí, což je nejvyšší počet v 
celé historii GRAND FINÁLE ROTAX MAX CHALLENGE. 

Tato skutečnost se odráží i na seznamu 
partnerských podvozků pro Grand Finále 
2011, které je poprvé podporováno 4 
nezávislými značkami podvozků, což 
svědčí o široké podpoře myšlenky Rotax 
Max Challenge v motokárovém průmyslu. 

Vedle již dlouhodobých partnerů CRG 
jakož i SODI a HAASE, kteří nás opět 
podporují stejně jako v roce 2010, 
chceme specielně přivítat letos poprvé i 
značku BIREL. 

Partnerskoé podvozky hrají velmi 
významnou roli. Jejich výrobky špičkové kvality, jejich profesionalita v obchodování jakož i 
zkušenosti a znalosti jejich zaměstnanců podpoří ducha Grand Finále: "Férové závody na 
jednotném hřišti".
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BRP-Powertrain GmbH & Co KG s hrdostí představuje výrobce podvozků, kteří budou 
podporovat Grand Finále 2011.

Oficiální partnerské podvozky pro jednotlivé kategorie jsou:

Modely podvozků, které budou používány během Grand Finále, budou oznámeny velmi brzy. 

Těšíme se na skvělý závod pro všechny zúčastněné a na skvělou spolupráci s našimi 
partnery !

Přidejte se prosím k nám s poděkováním značkám BIREL, CRG, HAASE a SODIKART 
za jejich oddanost a příspěvek. 

S pozdravem, 

BRP-Powertrain GmbH & Co KG

Robert Gumpenberger
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